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QUESITO n. 11 del 06/10/2020

Risposta

chiediamo se sia obbligatorio allegare attestato di
presa visione dei luoghi rilasciato dalla Stazione
Appaltante

L’art. 8 del
sopralluogo.

Disciplinare di gara non prevede alcun

QUESITO n. 12 del 06/10/2020

Risposta

in merito alla Garanzia provvisoria con la presente per
chiedere:
E' Obbligatoria?

in caso di risposta negativa essendo la scrivente una
piccola - media impresa, deve presentare Una
dichiarazione di impegno a rilasciare garanzia
fideiussoria definitiva ?

Il concorrente non deve presentare la cauzione provvisoria,
come stabilito al punto 7 del Disciplinare di gara.

Una piccola media impresa non deve presentare I'impegno
a rilasciare la garanzia fidejussoria definitiva.

Vedi risposte ai Quesiti n. 1 del 29/09/2020 e n. 10 del
06/10/2020.

Padova, 08/10/2020




